



2024年11月21日

各 位

会 社 名 株式会社フォーシーズHD  
代 表 者 名 代表取締役社長 寺田 智美  
(コード番号 3726 スタandard市場)  
問 合 せ 先 取締役経営企画室長 松野 博彦  
(TEL. 092-720-5460)

(訂正)「特別損失の計上並びに通期連結業績と前期実績値との差異、個別業績と前期実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、本日公表いたしました「(訂正・数値データ訂正)「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」に記載のとおり、2024年9月期決算短信に訂正箇所があったことに伴い、同日適時開示いたしました「特別損失の計上並びに通期連結業績と前期実績値との差異、個別業績と前期実績値との差異に関するお知らせ」につきましても訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、2024年11月19日に「特別損失の計上に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、2024年9月期決算に特別損失42,991千円の計上を行ったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

以 上

1. 連結業績と前期実績値との差異について

【訂正前】

(1) 2024年9月期 連結業績と前期実績値との差異 (2023年10月1日～2024年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績 ( A )	百万円 2,136	百万円 △214	百万円 △216	百万円 △272	円銭 △35.29
当期実績 ( B )	2,257	△126	△129	△230	△17.92
増減額 ( B-A )	121	88	87	42	—
増減率 ( % )	5.7%	41.1%	40.3%	15.4%	—

【訂正後】

(1) 2024年9月期 連結業績と前期実績値との差異 (2023年10月1日～2024年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績 ( A )	百万円 2,136	百万円 △214	百万円 △216	百万円 △272	円銭 △35.29
当期実績 ( B )	2,257	△126	△129	<u>△273</u>	<u>△31.27</u>
増減額 ( B-A )	121	88	87	<u>△0</u>	—
増減率 ( % )	5.7%	41.1%	40.3%	<u>—</u>	—

2、個別業績と前期実績値との差異について

【訂正前】

(1) 2024年9月期 個別業績と前期実績値との差異 (2023年10月1日～2024年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績 ( A )	百万円 1,780	百万円 △209	百万円 △223	百万円 △300	円銭 △38.90
当期実績 ( B )	1,833	△125	△127	△221	△16.83
増減額 ( B-A )	53	84	96	79	—
増減率 ( % )	3.0%	40.2%	43.0%	26.3%	—

【訂正後】

(1) 2024年9月期 個別業績と前期実績値との差異 (2023年10月1日～2024年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績 ( A )	百万円 1,780	百万円 △209	百万円 △223	百万円 △300	円銭 △38.90
当期実績 ( B )	1,833	△125	△127	<u>△264</u>	<u>△30.27</u>
増減額 ( B-A )	53	84	96	<u>36</u>	—
増減率 ( % )	3.0%	40.2%	43.0%	<u>12.1%</u>	—